У к р а ї н с ь к а   м о в а   6 клас
Тема. Контрольна робота №6. Прикметник: тестування.
У завданнях 1—10 зазначте одну правильну відповідь (1 бал за кожну правильну відповідь)
1. Букву що на місці пропуску необхідно писати в обох словах рядка
А харч..вий, лютн..вий                       В грош..вий, дощ..вий
Б малин..вий, овоч..вий                     Г степ..вий, плюш..вий
2. Букву и на місці пропуску необхідно писати в усіх словах рядка
А юрид..чний, катастроф..чний, фонет..чний
Б турист..чний, стиліст..чний, гірч..чний
В мед..чний, географ..чний, косм..чний
Г синонім..чний, фантаст..ичний, гуморист..чний
3. Букву е на місці пропуску необхідно писати в обох словах рядка
А спарж..вий, тижн..вий
Б криштал..вий, нож..вий
В місц..вий, марш..вий
Г кільц..вий, коч..вий
4. Зміни приголосних відбулися при творенні обох прикметників рядка
А депутатський, турецький                        Б пекарський. Солдатський
В господарський, львівський,                    Г товариський, козацький
5. Помилки в написанні прикметників НЕМАЄ В РЯДКУ
А кременчуцький,пражський, волзький
Б студентський, карпатський, парижський
В чеський, латиський, запорізький
Г французький, петербурзький, дрогобицький
6. Не з прикметником необхідно писати ОКРЕМО В РЕЧЕННІ
А Тетянка крадькома змахнула свіжу (не)прохану сльозу.
Б Після дощу капелюх (не)потрібний.
В Ти (не)легке життя прожила, моя бабусю.
Г Нам був (не)нависний злодійський лад. 
7. Нн на місці пропуску необхідно писати в усіх словах рядка
А височе..ий, без ви..ий, пасе..ий
Б жада..ий, свище..ий, неоціне..ий
В тума..ий, журавли..ий, числе..ий
Г недоторка..ий, баклажа..ий, греча..ий
8. Через дефіс необхідно писати всі складні прикметники в рядку
А синьо/жовтий. Східн/український, старий/престарий
Б мовно/літературний, історико/культурний, чужо/земний
В північно/західний, темно/зелений, українсько/італійський
Г чорно/гривий, осінньо/зимовий, гірко/солоний
9. Правильно утворено форми ступені порівняння всіх прикметників у рядку
А важчий, самий упертий                        Б сліпі ший,  синіший
В темніший, важчий                                  Г більш вдалий. лисіший

10. Помилки в написанні прізвища припустилися в рядку
А Лєрмонтов ;    Б Григор’єв;   В Рєпін;   Г Алексєєв
  11—12. Установіть відповідність між словом та способом його творення
                 Слово                                                       Спосіб творення
     1 тваринний                                               А  префіксальний
     2 замалий                                                   Б складання основ
     3 безмірний                                               В перехід прикметників в іменники
[bookmark: _GoBack]     4 ніжно-рожевий                                     Г префіксально-суфіксальний                                 
